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 درجات" 8"                                  م:            2120لإحدى المنشآ ت التجارية عن عام المشتريات بالمخزون السلعي أأول العام و يلي البيانات الخاصة  فيما :الأولالسؤال 

 اإجـــمالي التكلفـــة )ريال( تكلفـــة الوحـــدة )ريال( عدد الوحــــدات البيـــــــــان

005,1 مخزون سلعي أأول العام  12.6 18,900 

 33,750 15 2,250 9/1مشتريات في 

 44,550 16.5 2,700 20/3مشتريات في 

 35,100 18 1,950 27/6مشتريات في 

 40,950 19.5 2,100 16/12مشتريات في 

 

 تس تخدم المنشآأة نظام الجرد الدوري.وحدة، في حين  10,500، وأأن الوحدات المتاحة للبيع ريال للوحدة 28بسعر بيع  وحدة 007,5 الوحدات المباعة خلال العام صافي علماً بآأن      

 

 والمطلوب:    

 "درجتان"                                                     حساب تكلفة البضاعة المباعة )تكلفة المبيعات( باس تخدام طريقة المتوسط المرجح )متوسط التكلفة(.  .1

= الوحدة  متوسط تكلفة                
173,250

10,500
 ./ وحدة ريال 16.5=  

 ريال 750,123=  16.5 × 7,500= تكلفة البضاعة المباعة       

 

 "درجتان"                                                             (.FIFOصادر أأولً ) أأولً باس تخدام طريقة الوارد  حساب تكلفة المخزون السلعي أ خر العام. 2

 

 ريال 015,57=  (18 × 900( + )19.5 × 2,100= ) العام آخر السلعي المخزون تكلفة        
 

 "درجتان"                                                      (LIFO) صادر أأولً الوارد أأخيراً باس تخدام طريقة تكلفة البضاعة المباعة )تكلفة المبيعات(  . حساب3

 ريال 131,850( = 15 ×750( + )16.5 × 2,700( + )18 × 1,950( + )19.5 × 2,100= ) المباعة البضاعة تكلفة      

 

 

 "درجتان"                                               .توسط المرجح )متوسط التكلفة(الم طريقة باس تخدام اإعداد قيد التسوية الخاص بالمخزون السلعي أ خر المدة .  4

     ريال  16.5  =49,500 3,000=  العام آخر السلعي المخزون تكلفة      

 أو                                                                                          

 المخزون السلعي            49,500                      المخزون السلعي             49,500   

 ملخص الدخل                        49,500         ملخص الدخل                                       30,600              

 المخزون السلعي                         18,900              
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 درجة" 11"      )المبالغ بالريال(      :2022 العام المالي خلالأأو أأطراف أأخرى التجارية  الرمال منشآأة سجلات من المس تخرجة العمليات بعض يلي فيما: الثانيالسؤال    

عدامعند  صص للديون المشكوك في تحصيلهاالمخ طريقة تس تخدم المنشآأة علماً بآأن التجارية "اإن وجد"، الرمال منشآأة يومية دفتر في العمليات تلك تسجيل :والمطلوب    الديون اإ

ثبات عملياتها الجرد الدورينظام و   .يوماً للشهر الواحد( 30يوماً )بمعدل  360 العاموعدد أأيام ، في اإ

 بيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان دائــــــــن مديـــــــــن 

"تسليم محل البائع"، مقابل  150,000بمبلغ  لات الغفرانيعلى محباعت المنشآأة بضاعة  2/1. في 1

 .س نوياً  %2 وبمعدل فائدة ثلاثة أأشهركمبيالة تس تحق السداد بعد 
150,000  

150,000 

 أوراق القبض )الغفراني( 

 المبيعات                                

"، البائع"تسليم محل  50,000 قيمتها الرحمانيةبضاعة من محلات  المنشآأةاشترت  41/1في . 2

، والباقي ريال نقداً في حينه 10,000من المبلغ  ت المنشآأة%، حيث سدد10وبخصم تجاري 

 .س نوياً  %5 وبمعدل فائدة أأشهر س تةبعد مقابل كمبيالة تس تحق السداد 

45,000  

10,000 

35,000 

 

 المشتريات

 نقدية              

 أوراق الدفع )الرحمانية(              

  

 سددت المنشآأة نقداً المبالغ التالية: 15/1 في. 3

اإلى شركة  1,000 فاتورة كهرباء مس تحقة عن شهر ديسمبر من العام الماضي، و 2,000

 (.2الجوف لنقل البضائع مقابل نقل البضاعة الواردة في الفقرة رقم )

 

2,000 

1,000 

 

 

 

3,000 

 

 مصروف كهرباء مستحق

 مصروفات نقل المشتريات

 النقدية                                 

والتي ، المتحدةمبلغ كمبيالة مس تحقة للشركة اليونانية كامل سداد عن المنشآأة  امتنعت 1/2 في .4

اً يوم 90)يمثل أأصل مبلغ الكمبيالة( ومدتها  80,000بمبلغ  1/11/2021تم تحريرها بتاريخ 

 % س نويًا.6وبمعدل فائدة 

80,000 

800 

400 

 

 

 

81,200 

 

 اليونانية(الشركة ) أوراق الدفع

 فوائد مستحقةمصروف 

 فوائد مصروف 

 اليونانية(الشركة الدائنين )                

 

نقداً من شركة الشاكر المحدودة )أأحد مديني المنشآأة  9,000تحصلت المنشآأة على مبلغ  17/3في . 5

 (، وقد تقرر اإعدام باقي مبلغ المديونية نتيجة العسر المالي للشركة.40,000بمبلغ 
9,000 

31,000 

 

 

 

40,000 

 النقدية

 مخصص د. م. في تحصيلها

 (الشاكرالمدينون )                           

 

للمنشآأة والتي  ةلكمبيالة المس تحقبا المبالغ المرتبطة كامل نقداً  محلات الغفراني سددت 2/4في . 6

 (.1م في الفقرة رقم )2/1/2022تم تحريرها بتاريخ 
150,750 

 

 

750 

150,000 

 

 النقدية

 إيراد فائدة        

 أوراق القبض )الغفراني(         

 

صيانة لجميع يمثل نصف قيمة عقد تقديم خدمات  60,000مبلغ  نقداً  المنشآأة سددت 1/7في . 7

 والذي يمتد لمدة عامين تبدأأ من تاريخه. المنشآأة مباني
60,000  

60,000 

  مقدم صيانة مصروف

 النقدية                            

والذي  35,000)أأحد مديني المنشآأة بمبلغ  محلات القادس يةالمنشآأة من  اس تلمت 13/9في . 8

والذي يمثل جزء من الدين الذي  نقداً  7,0002( مبلغ فلاسهاسابقاً نتيجةً لإ  اأأعدم كامل دينه

 عليها للمنشآأة.

27,000 

 

 

27,000 

 

 

27,000 

 

 

27,000 

 

 (القادسيةالمدينون )

 مخصص د. م. في تحصيلها            
 

 النقدية

 (القادسيةالمدينون )        

 

شراء أأرض لبناء مس تودع  لأجلمع شركة المجد العقارية  في مفاوضات المنشآأة دخلت 8/10في . 9

 والباقي % من المبلغ نقداً 90 المنشآأةس تدفع  ،في حال التفاق .400,000بمبلغ  للمنشآأةمركزي 

 .يسدده مالك المنشآأة نقداً من حسابه الخاص كزيادة في رأأس مال المنشآأة
 

  

 
 لا يوجد قيد

كمبيالة لصالح من بنك ساب من خلال توقيع  نقداً  50,000اقترضت المنشآأة مبلغ  12/10. في 10

 .اً يوم 120ومدتها   %3تحمل فائدة قدرها  البنك

50,000 

 

 

50,000 
 

 النقدية

 (بنك ساب) الدفعأوراق        
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تمام عملية شراء الأرض في الفقرة )و  التفاق تم 25/10. في 11  400,000 .(9اإ

 

 

360,000 

40,000 

 الأراضي

 النقدية            

 رأس المال       

 

 

 

جابة صحيحة لكل عبارة من العبارات التالية:    ي: ضعالسؤال الثالث     "درجة 11"                                                     دائرة حول حرف أأفضل اإ

 
 :  مبدأأ المقابلة يقصد به .1

   .الماليةفترة ال خلال نفس حقةتمع المصاريف المس  غير المكتس بة  الإيراداتمقابلة   .أأ 

 . الماليةباللتزامات وحقوق الملكية خلال نفس الفترة  الأصولمقابلة   .ب       

    .الماليةفترة ال خلال نفس المعترف بهامع المصاريف  المكتس بة الإيراداتمقابلة   .ج        

 .الماليةفترة ال خلال نفس المدفوعة مقدماً مع المصاريف  المكتس بة الإيراداتمقابلة   .د         

 

  :المتداولة بآأنها الالتزامات. تعرف 2

  .أأطولأأو دورة تشغيلية أأيهما  عام أأكثر من بعد مرورالسداد  مس تحقة التزامات   .أأ 

 .أأقلأأو دورة تشغيلية أأيهما  عامالسداد خلال  مس تحقة التزامات   .ب       

 .أأطولأأو دورة تشغيلية أأيهما  عامالتي يمكن تحويلها اإلى نقدية خلال  والمواردالنقدية   .ج        

 .أأطولأأو دورة تشغيلية أأيهما  عامالسداد خلال  مس تحقة التزامات  .د         

 

الرصيد  آأن هذاعلماً ب، م12/2021/ 31المالية المنتهية في ريال وذلك للفترة 75,900( بمبلغ قبل التسويات) لإحدى المنشآ ت ميزان المراجعةفي  مصروف الرواتب والأجوررصيد ظهر  .3

 الظاهر مصروف الرواتب والأجوررصيد  أأن مصروف الرواتب والأجور الشهري ثابت طوال الفترة المالية، فاإنشهراً. بافتراض  11مصروف رواتب وأأجور موظفي المنشآأة لفترة  يمثل

 :يبلغ( التسويات )بعد ميزان المراجعةفي 

 .ريال 82,800  .ب                                               .ريال 6,900   .أأ 

 ريال. 6,325  .د                                               .ريال 75,900  .ج         

 

  :اإعداد كامل قيود الإقفال على يؤثر .4

 . حسابات قائمة الدخل فقط  .ب                     .حسابات قائمة الدخل والميزانية العمومية . أأ 

 . العام فقط الأس تاذ دفتر . د .حسابات الميزانية العمومية فقط  .ج        

 

  ما عدا: خاطئة المعادلت التالية جميع .5 

 تكلفة البضاعة المباعة  –مخزون أ خر المدة = تكلفة البضاعة المتاحة للبيع   أأ.                 

 المشتريات اإجمالي –مصروفات نقل المشتريات = تكلفة المشتريات  . ب               

 تكلفة المشتريات = تكلفة البضاعة المتاحة للبيع + مخزون أأول المدة   .ج               

 مجمل الدخل +تكلفة البضاعة المباعة = صافي المبيعات    .د               

 

 ،ريال 650,000صافي المبيعات و  ريال، 500,000وتكلفة البضاعة المتاحة للبيع  ريال، 700,000المبيعات لدى اإحدى المنشآ ت  اإجماليبلغ م، 31/12/2021خلال الفترة المالية المنتهية في  .6

      : يبلغ الإداريةو  البيعية المصروفاتاإجمالي بناءً على ما س بق، فاإن  .ريال 98,000 المنشآأة ربح صافيو  ريال، 420,000 المباعة البضاعة وتكلفة ريال، 380,000 شترياتالم  تكلفةو    

 .ريال 000182,  ب.                                               .ريال 000,021  أأ.                

  .ريال 52,000  د.                                                .ريال 132,000  ج.               
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 المعالجة المحاسبية وعليه فاإن، الفيصل نشآأةم في بضاعة الأمانة الموجودة في مس تودعات  جزئيوجود تلف  ، تبينالفيصللمنشآأة أأثناء الجرد العيني للمخزون السلعي أ خر الفترة المالية . 7

 :لذلك هي الصحيحة

 .بصافي القيمة القابلة للتحققالفيصل ضمن المخزون السلعي لمنشآأة  الجزء الذي يمكن بيعه من تلك البضاعة اإدراج   .أأ         

 اإدراج تلك البضاعة ضمن المخزون السلعي لمنشآأة الفيصل بكامل قيمتها.    .ب      

 عدم اإدراج تلك البضاعة ضمن المخزون السلعي لمنشآأة الفيصل.   .ج      

 .جميع الإجابات الأخرى خاطئة   .د       

 

 هي:زيادة قيمة المخزون السلعي أ خر المدة  اإلى. في ظل الارتفاع المتواصل للأسعار، فاإن طريقة تقييم المخزون السلعي التي تؤدي 8

  التعيين المحدد.طريقة    .أأ         

 .(FIFOطريقة الوارد أأولً صادر أأولً )   .ب      

  .(LIFOطريقة الوارد أأخيراً صادر أأولً )   .ج      

 .)متوسط التكلفة( طريقة المتوسط المرجح   .د       

 

 على المعادلة المحاسبية: التاليالأثر  قيد اإعدام الديون اإعداد يترتب علىفي ظل اس تخدام طريقة الشطب المباشر،  .9

 .      حقوق الملكية زيادةو  الأصولنقص   .أأ                 

 .الالتزاماتوزيادة  الأصول نقص  .ب              

     .ونقص حقوق الملكية الأصولزيادة   .ج              

 .حقوق الملكيةونقص  الأصولنقص    .د              

 

   80,000المدينين في نهاية الفترة المالية  اإجمالي فاإذا كان، رصيد المدينين أ خر المدة" عند تقدير الديون غير القابلة للتحصيل نس بة من اإجمالي"ك  اإحدى المنشآ ت طريقة المخصصتس تخدم  .10

 5,000"رصيد دائن"، وتسوية مصروف الديون المعدومة أ خر الفترة المالية تبلغ ريال  3,000قبل تسويات نهاية الفترة المالية مباشرةً  مخصص الديون المشكوك في تحصيلها، ورصيد ريال

 يبلغ: مخصص الديون المشكوك في تحصيلها بعد اإجراء التسوياترصيد ريال، فاإن 

 .ريال 2,000   .ب                                                    .ريال 8,000  .أأ 

 . ريال 5,000   د.                                                      .ريال 3,000  .ج           

 

 :يؤدي اإلى للأصل الثابت هلاك المتراكمالإ زيادة رصيد  .11

  .الثابتةزيادة اإجمالي الأصول   . أأ   

 .زيادة القيمة الدفترية للأصل الثابت   .ب         

 .انخفاض قيمة الأصل الثابت القابلة للاإهلاك   .ج

 . انخفاض القيمة الدفترية للأصل الثابت   .د

  

 

 

 درجات" 10"                                                                               بيانات مس تقلة( ذات)كل فقرة من فقرات السؤال :  الرابع السؤال

نتاجية، و 1/1/2202في أأولً:  لكترونية حديثة من الصين بهدف تحسين عملياتها الإ ريال "التسليم محل  00140,0 الموقع الإلكتروني على ة ال لةقيم تبلغم اشترت منشآأة السعيد أ لة اإ

 . النقدي تم سداد كامل مبلغ ال لة نقداً بعد انتهاء فترة الخصم في حين. n/60، 30/ %6ئتمان اوشرط  "10%صم تجاري وبخ البائع"،

                                  كما قامت المنشآأة بدفع النفقات التالية:      

 ريال، 4,000ريال، رسوم جمركية  ,5007 للشحن نتيجةً  ريال، اإصلاح تلف ال لة ,0003تركيب ال لة عمال أأجور ريال،  2,000ريال، تآأمين الشحن  5,000شحن ال لة 

ريال، رسوم تصريح لتشغيل ال لة  2,500لة من الميناء ال  غرامة تآأخير اس تلام  ريال، 8,000وقابلة للاإزالة  ريال، بناء قاعدة لتثبيت ال لة 1,000وقود وزيوت لتجربة ال لة 

 ريال. 10,600 تقدر بمبلغ س نوات 8وقيمتها المتبقية كخردة بعد  ريال 18,050قسط اإهلاك ال لة الس نوي يبلغ علماً بآأن  ريال. 6,000

  "درجتان"                                                                .السعيديجب أأن تظهر في الميزانية العمومية لمنشآأة  التي ال لةالمطلوب: احتساب تكلفة 

                

 ريال 000,551=  6 000,+  8,000 + 1,000+  4,000+  0003,+  0002,+  0005,+  126,000=  الآلة تكلفة

 



 هـ1444الأول  الدراسي الفصل –حسب  201لمقرر  الموحد النهائي الاختبار  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ       
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 الصفقة تتضمن الأصول التالية: علماً بآأن ، المقدرة من قيمتها السوقية % 85م اشترت منشآأة الحقباني مجموعة من الأصول في صفقة واحدة نقداً وذلك بمبلغ يعادل 1/3/1202في : ثانياً 

 ريال.  60,000ريال وأأثاث قيمته التقديرية  ,000280س يارات قيمتها التقديرية       

ثبات اللازم اليومية قيد اإعدادالمطلوب:      "درجتان"                                                    .الأصول الثابتة في سجلات منشآأة الحقباني شراء عملية لإ

 

 السيارات               238,000

 الأثاث   51,000               

 النقدية              ,000289              

 
 

نتاجي لل لة ب  ,000630اشترت منشآأة الجاسر أ لة بمبلغ  م1/1/2019في : ثالثاً  كخردة  والقيمة المقدرة لل لة، وحدة منتجة 0,0005أأعوام أأو  عشرةريال، في حين يقدر العمر الإ

 ريال.  0,0003

              المطلوب:  

 "درجة"                                                باس تخدام طريقة القسط الثابت.                     م 1/1/2202رصيد اإهلاك ال لة المتراكم في . احتساب أأ           

)  =م 1/1/2220المتراكم في  الآلةرصيد إهلاك              
600,000

10
 ريال 180,000( = 3× 

 

 

نتاج م0202م و1920لعامي  ال لةهلاك اإ مصروف ساب ت ح ا. ب    م 2020م و2019عامي  الوحدات المنتجة من ال لة خلالعلماً بآأن ، باس تخدام طريقة وحدات الإ

                                                               "درجتان"                                                                                                             على التوالي. وحدة 6,700و 5,400بلغت 

 

( ×  000,03 – 630,000= )م 1920خلال عام الآلة  إهلاكمصروف               
5,400

50,000
 ريال 64,800=   

 

( ×  000,03 – 630,000= )م 0202خلال عام الآلة  إهلاكمصروف               
6,700

50,000
 ريال 80,400=   

 

 

تناقص الم  القسط طريقة وأأن نقداً، ريال 400,000 بمبلغ م31/12/0202 في تاريخ بِيعت ال لة أأن بفرض ،بدون اإعداد قيد البيع مكاسب أأو خسائر بيع ال لة احتساب. ج

 درجات"       3"                                             .الجاسر منشآأة لدى الثابتة الأصول اإهلاك المتبعة في الطريقة هي )مضاعف معدل القسط الثابت(

                                                                                       

   

      "نصف درجة"                                   ريال 126,000=  0.2× ( 0 – 630,000)=  م 31/12/2019لآلة المتراكم في ا هلاكإرصيد        

       

       درجة" "نصف     ريال 226,800 = 126,000( + 0.2× ( 126,000 –630,000 )) =م 31/12/2020لآلة المتراكم في ا هلاكإرصيد        

 

 "درجة"                                              ريال403,200 = 226,800  –  630,000 م =31/12/2020 في القيمة الدفترية للآلة       

 

 "درجة"                                                                             ريال (3,200) = 403,200 – 000400,=  الآلةبيع  خسائر        

 


